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  Αλλάζει το τοπίο η διαχείριση απορριμμάτων
Πηγή: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ Σελ.: 11 Ημερομηνία

έκδοσης:
02-06-2018

Επιφάνεια: 171.61 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ - ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

[ν. Θεσσαλονίκης]

Αλλάζει 
το τοπίο 
η διαχείριση 
απορριμμάτων

Στις αρχές του 2020 θα αρχί
σει η κατασκευή της Μονά
δας Επεξεργασίας Απορριμμά

των (ΜΕΑ) του ανατολικού τομέα 
του νομού Θεσσαλονίκης, για 
την οποία χθες υπεγράφη η σύμ
βαση ανάθεσης από τον ΦΟΣΔΑ 
Κ. Μακεδονίας σε ιδιωτική κοι
νοπραξία. Η νέα ΜΕΑ θα κατα
σκευαστεί σε θέση του Δήμου 
Θέρμης, στην περιοχή του Αγί
ου Αντωνίου, ως έργο πρώτης 
προτεραιότητας σύμφωνα με τον 
περιφερειακό σχεδίασμά και 
αναμένεται να αρχίσει να κατα
σκευάζεται μαζί με την αντί
στοιχη ΜΕΑ του δυτικού τομέα. 
Σύμφωνα με τον σχεδίασμά, θα 
εξυπηρετεί όλο τον ανατολικό 
τομέα του νομού Θεσσαλονίκης, 
μεγάλο τμήμα του κεντρικού δή
μου και τη Χαλκιδική και θα δέ
χεται το 40% των παραγόμενων 
απορριμμάτων. Όπως δήλωσε ο 
πρόεδρος του Φορέα Διαχείρι
σης Απορριμμάτων Κ. Μακεδο
νίας Μιχάλης Γεράνης, η νέα μο
νάδα, σε συνδυασμό με την αν
τίστοιχη των Σερρών που ήδη 
κατασκευάζεται και θα είναι έτοι
μη το 2019, θα αλλάξει το τοπίο 
στη διαχείριση των απορριμμά
των δίνοντας νέα ώθηση στη συλ
λογική προσπάθεια της αυτοδι
οίκησης για την ολοκληρωμένη 
διαχείριση και την ενεργειακή 
αξιοποίηση των u πολειμμάτων. 
Στην υπογραφή της σύμβασης 
παρευρέθηκε και ο δήμαρχος 
Θεσσαλονίκης Γ. Μπουτάρης με 
την ιδιότητα του αντιπροέδρου 
του Συνδέσμου ΦΟΣΔΑ, ο οποί
ος τόνισε ότι κήριος στόχος της 
μονάδας αυτής θα είναι η ελα- 
χιστοποίηση των απορριμμάτων 
που οδηγούνται σήμερα στους 
ΧΥΤΑ και η ενίσχυση του ρεύ
ματος της ανακύκλωσης που 
πρέπει να πλαισιωθεί με τη συμ
μετοχή των πολιτών.

Στο μεταξύ, μονάδα παρα
γωγής ηλεκτρικού ρεύματος, 
ισχύος 1 MW, από το βιοαέριο 
που παράγουν τα απορρίμματα 
στον ΧΥΤΑ Δυηκής Μακεδονίας, 
θα δημιουργήσει η διαδημοτι
κή εταιρεία των δήμων Δυηκής 
Μακεδονίας (ΔΙΑΔΥΜΑ ΑΕ). Η 
διαδικασία υπογραφών επικύ
ρωσης της σύμβασης, ανάμεσα 
στην «Κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ 
Α.Ε. - THALIS E.S.» και τη ΔΙΑ
ΔΥΜΑ, ολοκληρώθηκε και στο 
τέλος του 2019, η μονάδα θα βρί
σκεται σε λειτουργία.
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